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Στα λευκά «ντύθηκε» η Κύπρος – Αποκλεισμένα 
26 χωριά και κλειστοί πολλοί δρόμοι
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συμβουλές προς το κοινό λόγω των έντονων καιρικών συνθηκών που επικρατούν 
σε ολόκληρη την Κύπρου δίνουν με ανακοινώσεις τους Αστυνομία και Τμήμα Δασών.

Η Αστυνομία αναφέρει ότι «πολλοί δρόμοι έχουν καταστεί επικίνδυνοι» και καλεί 
το κοινό «να αποφεύγει τις άσκοπες διακινήσεις και να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό, 
αν πρόκειται να χρησιμοποιήσει το οδικό δίκτυο».

Προσθέτει ότι «ιδιαίτερα κατά τις πρωινές ώρες αύριο, λόγω και του ψύχους που 
αναμένεται να επικρατεί, ενδέχεται να σχηματιστεί παγετός και οι δρόμοι να 
καταστούν ολισθηροί και ως εκ τούτου, τόσο οι οδηγοί, όσο και οι πεζοί, θα πρέπει 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί».

Οι οδηγοί, «καλούνται να οδηγούν τα οχήματά τους με χαμηλές ταχύτητες και να 
διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα».

Ταυτόχρονα, «προτρέπεται το κοινό, πριν από οποιαδήποτε διακίνηση του, να 
συμβουλεύεται τις Αστυνομικές Ανακοινώσεις, αναφορικά με το οδικό δίκτυο».
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Εξάλλου, λόγω βαριάς χιονόπτωσης αποκλεισμένα είναι τα εξής χωριά :  Πάνω 
Αμίαντος, ‘Αγιος Δημήτριος, Παλιόμυλος, Λεμύθου, Τρείς Ελιές, Καμινάρια, Σπήλια, 
Κουρδάλι, Κάμπος, Μηλικούρι, Τσακίστρα, Οδού, Φαρμακάς, Παλαιχώρι, ΄Αλωνα, 
Πολύστυπος, Ασκάς, Φτερικούδι, Απλίκι, Λαγουδερά, Αγία Ειρήνη, Πεδουλάς, 
Μουτουλάς, Οίκος, Γερακιές και Πρόδρομος.

Λόγω χιονόπτωσης, κλειστοί είναι όλοι οι δρόμοι που οδηγούν προς το Τρόοδος 
καθώς και οι πιο κάτω δρόμοι :    Μουτουλά – Πεδουλά – Κύκκου – Κάμπου, Λεμύθου 
– Πλατρών, Λεμύθου – Προδρόμου, Πύργου – Κύκκου, Πύργου – Ορκόντα, Απλικιού – 
Παλαιχωριού, Παλαιχωριού – Φαρμακά – Οδού, Πολύστυπου – Λαγουδερών – 
Χαντριών, Άλωνας – Πολύστυπου, Κακοπετριάς – Πεδουλά, Κακοπετριάς – 
Καρβουνά, Πεδουλά  – Προδρόμου, Τσακκίστρας – Κύκκου – Πεδουλά, Κάμπου – 
Κύκκου, Παλαιχωρίου – Αγρού, Παλαιχωρίου – Ασκά – Φτερικουδιού, Φτερικουδίου 
– ΄Αλωνας – Πλατανιστάσας, Πλατανιστάσας – Κάτω Μονής, Πολύστυπου – 
Λαγουδερών, Φαρμακά – Καλού Χωριού και Καλοπαναγιώτη – Γερακιών – Κύκκου.

Κλειστοί είναι λόγω χιονόπτωσης και οι δρόμοι :  Λαγουδερά – Ξυλιάτου, Χανδριών 
– Αλωνας, Κάμπου – Ορκόντα, Ορκόντα – Πεδουλά, Φαρμακά, Παλαιχωρίου,, 
Φτερικουδιού, Απλικίου, Ασκάς, ‘Αλωνας, Πολύστυπου, Γούρρι, Λαζανιά, Μαχαιρά, 
Κιονιών, Αγίου Νικολάου – Pinewood.

Στην Επαρχία Λεμεσού κλειστοί είναι οι δρόμοι : Πλατρών – Τροόδους, Καρβουνά – 
Τροόδους, Προδρόμου – Τροόδους, Σαϊττά – Καρβουνά, Μονιάτη – Πλατρών, Αγρού 
– Παλαιχωρίου, Τριμίκλινης – Πελενδρίου, Σαΐττά – Αμιάντου, Καλού Χωριού – 
Αγρού, Αγρόυ – Κυπερούντας – Καρβουνά, Καλού Χωριού – Αγίου Κωνσταντίνου, 
Αρακαπά – Συκόπετρας, Καλού Χωριού – Ζωοπηγής, Λεμύθου – Βαβατσινιάς, 
Λεμύθου – Προδρόμου και Λεμύθου – Πλατρών.

Στην Λάρνακα κλειστοί είναι οι δρόμοι : Βαβατσινιά – Μαχαιρά, Οδού – Φαρμακά, 
Βαβατσινιά – Λευκάρων, Αγίων Βαβατσινιά – Μαχαιρά και Οδού – Οράς (μέχρι την 
συμβολή με το χωριό Μελινη).

Δρόμοι ανοικτοί μόνο για οχήματα εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες και 
με κίνηση και στους τέσσερις τροχούς είναι στην Λευκωσία ο δρόμος, Άγιος 
Επιφάνειος – Αγία Κορώνη Παλαιχωρίου, στην Λάρνακα, Αγίοι Βαβατσινιάς – 
Βαβατσινιά, Μελίνης – Εφταγώνιας και Οράς – Μελίνης.

Στην Πάφο οι δρόμοι Πέγειας – Κάθηκα και Στρουμπιού – Παναγιάς είναι ολισθηροί 
και με χαμηλή ορατότητα.

Εξάλλου, το Τμήμα Δασών πληροφορεί το κοινό ότι οι πιο κάτω δασικοί δρόμοι 



είναι κλειστοί για όλα τα οχήματα, λόγω χιονοπτώσεως και κατολισθήσεων.

Πρόκειται για τους δρόμους : Κάμπος – Σταυρός της Ψώκας, Σταυρός της Ψώκας  
– Λυσός και Σταυρός της Ψώκας – Παναγιά.

Το Τμήμα Δασών θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για τη διάνοιξή  τους.
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